

ROMÂNIA



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
SECȚIA DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI CRIMINALISTICĂ

București, Bd. Libertății, nr.12-14, sector 5, cod poștal: 050706; tel:021/319.38.33,
Pagină web: www.mpublic.ro; operator date cu caracter personal nr. 3883

DOSAR nr.277/P/2015

DECLARAȚIE DE INCULPAT

19 iulie 2019

Nume: ANDRIONI

Prenume: ALIN - CONSTANTIN

posesor al actului de identitate: C.I. seria , nr. , eliberat de
SPCLEP , la data de

C.N.P. - _____

Numele și prenumele purtat anterior:

Porecla:

Data nașterii: anul , luna , ziua

Locul nașterii: oraș , județu

Numele și prenumele tatălui:

Numele și prenumele mamei:

Cetățenia: română

~~PROCUROR~~, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, ~~AVOCAȚI~~, ~~INCULPAT~~ 1

Starea civilă: căsătorit

Situația militară: nesatisfăcut

Studii: superioare

Profesia ori ocupația: administrator firmă

**Locul de muncă: S.C. TRANSERVICE S.R.L., S.C. TERMOSISTEME
STEEL S.R.L.**

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința)

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură:

Antecedente penale: fără

Alt proces penal aflat în desfășurare împotriva sa: nu

Alte date pentru stabilirea situației personale:

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de inculpat pentru săvârșirea **unei tentative la infracțiunea de omor, faptă prev. și ped. de art.32 rap. la art.188 alin.1 și 2 Cod penal**, constând în aceea că în ziua de 24.05.2015, în jurul orelor 13.00, pe raza localității Coroiești, județul Hunedoara, conducând pe un teren nepublic autoturismul marca Hyunday Galloper, cu numerele de înmatriculare HD-11-TRS, a lovit pe Bocea Mihalache care a suferit leziuni traumatice ce au necesitat 160-170 zile de îngrijiri medicale pentru vindecare, au pus în primejdie viața victimei și au cauzat infirmitate fizică posttraumatică.

După ce mi-au fost aduse la cunoștință drepturile prevăzute de art.10 și art.83 Cod procedură penală, precum și obligațiile prevăzute de art.108. Cod procedură penală, în prezența doamnei avocat Rădulescu Cătălina, apărător ales al persoanei vătămate Gabriel Păun, a doamnei avocat Cerva Cosmina și a domnului avocat Dan Chitic, apărători aleși ai persoanei vătămate Bocea Mihalache, declar următoarele:

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCATI INCULPAT 2

Sunt de acord să dau o declarație în lipsa unui apărător ales.

Întrebare: Vă rog să relați liber tot ce considerați dvs. că puteți spune în legătură cu fapta pentru care sunteți acuzat.

Răspuns: În linii mari mi se pare o aberație încadrarea juridică de care vorbim de 4-5 ani, în condițiile în care ea a fost stabilită la momentul întâmplării accidentului nefericit fără ca procurorul de atunci să aibă mai multe date din care să rezulte această încadrare juridică. Bănuiesc că, așa am înțeles eu, că încadrarea se stabilește în funcție de starea domnului Bocea la momentul respectiv. Eu sper că după finalizarea cercetărilor și audierea tuturor martorilor încadrarea să fie schimbată pentru că eu chiar sunt nevinovat.

Despre incident am mai declarat în 4 audieri, declarațiile există.

Practic a fost un atac realizat de domnul Bocea și angajații lui asupra noastră; noi eram un grup de 6 persoane, dintre care două de sex feminin și 4 de sex masculin; în acel moment al atacului chiar stăteam și făceam niște poze împreună cu o jurnalistă din Germania. Atacul a constat în: un grup de nouă oameni, pe care eu nu-i cunoșteam, care a venit înspre poziția noastră de amplasament extrem de amenințător și ne-am dat seama că va exista o problemă în momentul în care Sara Leordean sau prietenul ei a afirmat că acei oameni sunt cei care i-au bătut cu o două săptămâni în urmă în același loc. Eu când am văzut că există o problemă de integritate corporală, adică ne-am dat seama că vin înspre noi să ne bată, au coborât extrem de hotărâți dintr-o mașină tip camionetă și s-au îndreptat către noi, având și certificarea faptului afirmat de către cei doi agresivi cu două săptămâni în urmă, mi-am dat seama că nu vin să ne felicite pentru faptul că eram într-o zonă în natură și chiar făceam niște poze.

Pentru a evita anumite conflicte am transmis colegilor mei să urcăm repede în mașini și să plecăm de acolo, lucru pe care l-am făcut extrem de rapid pentru că erau coborâți din mașini, pot să spun că l-am făcut chiar în ultimul moment; eu cu doamna jurnalistă am urcat repede în mașină, în ultimul moment am reușit să blocăm ușile și în secunda imediat următoare practic o parte dintre celelalte persoane s-au agățat de mânerul portierelor, au început să dea cu palmele și pumnii în geamuri și caroserie. Grupul de 9 persoane s-a împărțit în două: o parte a venit spre mașina mea și o parte s-a dus spre mașina lui Vasile Leordean. Nu am văzut ce s-a întâmplat în zona mașinii lui Vasile Leordean. Eu eram concentrat asupra atacului concentrat asupra mașinii mele. Pentru că erau persoane și în spate, și în lateral dreapta stânga, oameni, nu-i cunoșteam cine sunt. Eu în acel moment

concentrându-mă să sunăm la 112 și să poziționez mașina să putem ieși din acel clișeu de ieșire spre drumul principal pentru a anunța autoritățile. Am plecat ușor de pe loc, cu manevră înspre partea dreaptă cu întoarcere către drum, fiind poziționați cu fața către Nord –Vest, chiar în acel moment când îmi spuneam colegei mele să sune la 112, s-a întâmplat acel accident nefericit când domnul Bocea a alunecat sau a căzut și s-a întâmplat acel accident chiar regretabil, erau oameni împrejur.

Întrebare: De unde a alunecat sau a căzut domnul Bocea?

Răspuns: Eu nu am văzut în jurul meu decât oameni care au atacat o mașină; printre acei oameni s-a aflat și domnul Bocea care nu știu cum a căzut și a rezultat acel accident.

Întrebare: Vorbiți de un accident. În ce a constat el?

Răspuns: Nu știu foarte multe despre starea domnului Bocea. Am aflat ulterior ce s-a întâmplat; am aflat că a avut loc un accident în care era vorba despre patronul firmei respective care urma să construiască hidrocentrala în zona respectivă, chiar am rămas surprins cum un om la poziția dânsului să vină cu alte persoane și să organizeze un atac de o asemenea natură. Ulterior am aflat că acest tip de om practic care provoacă mereu, a mai avut atitudini de acest gen de a provoca în același mod practic prin intimidare cu bătă sau cu câini, sărind chiar și pe alte capote, fiind vorba de echipajul TVR 2 și un alt grup al Asociației Sens a domnului Dacian Munteanu. Practic acest domn își asuma un fel de om influent al zonei respective, asumându-și anumite teritorii care la acel moment nu erau proprietatea dânsului, pentru că un drum public nu are cum să fie proprietatea lui. Bineînțeles că din acel moment au început manipulările prin presa județeană, prin presa națională ale domnului Bocea, din care transmite faptul că terenul era al lui, dar nu era al dânsului, prezintă pasaje din declarațiile mele pe care le intercalează cu anumite filme de prezentare, unde eu sunt prezentat ca cel mai mare criminal din România, iar dânsul cea mai mare victimă din România, context în care eu consider că nu este deloc așa pentru că noi nu ne-am dus în acea zonă să atacăm și să-l lovim intenționat pe domnul Bocea.

După incident am coborât la poliție imediat, prima oprire a fost într-un lan de grâu unde am ascuns camera video la rădăcina unui copac, recuperată ulterior de către doamna jurnalistă cu un polițist. Altceva nu mai am de spus.

Întrebare: Revenind la momentul venirii celui alt grup ați afirmat că nu ați văzut ce s-a întâmplat în zona autoturismului domnului Leordean, dar ați văzut ce s-a întâmplat cu membrii grupului dvs., nici cu Păun Gabriel?

Răspuns: Nu, nu am văzut.

Întrebare: În declarațiile anterioare date în calitate de suspect ați afirmat că ați văzut o persoană pe capota mașinii, astăzi sugerați că nu ați văzut o persoană pe capotă; când ați spus adevărul?

Răspuns: Eu am văzut mai multe persoane în jurul mașinii, nu am focalizat o anumită persoană, niciodată nu am afirmat că am văzut o persoană pe capota mașinii, pentru că în acea tensiune eu eram concentrat pe plecarea din zonă și pe discuția cu colega din mașină de a suna la 112.

V-am spus, nu am văzut un singur om, am văzut mai multe persoane în jurul mașinii, eu nu-i cunoșteam;

Întrebare: Eu nu v-am întrebat despre o anumită persoană pronunțând nume, ci când ați spus adevărul?

Răspuns: Eu nu am văzut nicio persoană pe capota mașinii și îmi mențin declarația asta.

Întrebare: Vă prezint declarația dată de dvs. în calitate de suspect în data de 30 mai 2017 și vă citesc din declarația dvs., dată în prezența apărătorului dvs. ales, doamna av. Cepeliuc, prezentându-vă cele consemnate și pe care le citiți: "Am observat la un moment dat una dintre persoane venind din partea dreaptă a mașinii, trecând prin față, prin partea stângă, după care a plonjat pe capotă în dreptul șoferului. La un moment dat persoana respectivă nu am mai văzut-o. Mi-am continuat deplasarea (...)". Domnule Andrioni, când spuneți adevărul, atunci ați spus adevărul în 30 mai 2017 sau astăzi?

Răspuns: Adevăr este și atunci și acum; adică am fost înconjurat de mai mulți oameni care s-au aruncat pe mașina mea din mai multe direcții, și din stânga și din dreapta și din față; și acest lucru l-am mai afirmat de vreo două-trei ori până acum.

Întrebare: Vă prezint declarația dată de dvs. în calitate de suspect în data de 30 mai 2017 și vă citesc din declarația dvs.: "Am văzut că persoanele respective, după ce au coborât din ATV au început să se comporte agresiv, remarcând că l-au

împins pe Păun Gabriel". Domnule Andrioni, când spuneți adevărul, atunci ați spus adevărul în 30 mai 2017 sau astăzi?

Răspuns: Nu era vorba despre Păun Gabriel, am văzut când a fost împins Leordean Vasile, din câte îmi amintesc; de fapt am văzut când ei au venit cu un ATV și s-au oprit brusc ca și când ar fi vrut să intre în Leordean Vasile, era și Păun acolo. Pe imaginile vizualizate ulterior am văzut când Leordean Vasile a întins mâna către ATV să se apere. În acest moment îmi amintesc faptele în mod generic și consider că sunt întrebate despre detalii care nu sunt relevante.

Consider că anchetatorul din fața mea este un procuror de Parchet General care mă acuză, cu care șterge Bocea pe jos, aspecte rezultate din filmulețele și articolele de presă. Consider că acest dosar este de "Cascadorii Râsului". Pentru că este un lucru extrem de grav ca un domn de teapa domnului Bocea să dicteze justiția în cadrul Parchetului General de pe poziția de agresor.

(Se atrage atenția inculpatului că are o atitudine ireverențioasă și că poate fi sancționat cu amenda judiciară).

Întrebare: Mai doriți să spuneți ceva?

Răspuns: Nu.

Întrebare domnul avocat Chitic: Dacă știți că la data când ați făcut vizita pe terenul domnului Bocea lucrările care erau pe punctul să se execute erau autorizate și se desfășurau în limitele legii?

Răspuns: În acel moment nu știam exact, dar ulterior s-a dovedit în instanță că erau ilegale și nu eram pe terenul domnului Bocea, eram pe un drum public.

Întrebare domnul avocat Chitic: De unde știți că terenul pe care urma să se facă construcțiile nu era terenul domnului Bocea?

Răspuns: Pentru că nu era împrejmuit, nu erau panouri cu mențiune "Proprietate privată" și eram pe drumul public, un drum de acces pe care circulau toți oamenii din zona respectivă, nu știu dacă se încadrează în mențiunea juridică de "Drum public".

Întrebare domnul avocat Chitic: Dar terenul pe care se aflau utilajele din proximitatea locului în care a avut loc accidentul știți dacă era sau nu al domnului Bocea?

Răspuns: Utilajele se găseau la 300 de metri de locul unde ne aflam și nu știu dacă terenul respectiv era al domnului Bocea.

Întrebare domnul avocat Chitic: Considerați că aveți dreptul să interveniți pentru oprirea unei construcții autorizate ce urma să fie edificată pe proprietatea domnului Bocea?

Răspuns: Din postura de ecologist consider că am dreptul să semnalizez anumite lucrări care distrug mediul înconjurător în zone protejate. Dacă semnalizarea înseamnă oprire prin intervenția instituțiilor statului, asta este se opresc lucrările, nu decid eu lucrul asta.

Întrebare domnul avocat Chitic: Semnalizarea despre care vorbeți presupune și posibilitatea și dreptul dvs. de a pătrunde pe proprietatea pe care urmează să se edifice?

Răspuns: nu este normal să intru pe proprietatea omului, nici nu am făcut lucrul ăsta.

Întrebare domnul avocat Chitic: Ce calificare aveți pentru a vă putea identifica ca fiind ecologist?

Răspuns: Președintele Partidului Verde.

Întrebare domnul avocat Chitic: Dacă dvs. ați fost agresat în vreun fel înainte de a vă urca în mașină?

Răspuns: Înainte nu. Am fost doar intimidat și speriat de atitudinea domnilor care îl însoțeau pe domnul Bocea.

Întrebare domnul avocat Chitic: Vă amintiți, cu ce viteză rulați în proximitatea BMW X5 parcat în drum, atunci când l-ați ocolit?

Răspuns: Eram în treapta I de viteză, probabil într-o viteză foarte mică; treapta I de la cutia de viteze generează o viteză de 0-10 km pe oră; apreciez că avem în jur de 2 km/oră.

Întrebare domnul avocat Chitic: În acest condiții considerați că ați fi putut opri vehiculul în timp util și pe o distanță suficient de scurtă dacă ați fi observat o persoană pe capota mașinii?

Răspuns: Nu, pentru că capacitatea de reacție a organismului uman nu permite să reacționeze într-o fracțiune de secundă; nu se poate tehnic să oprești

mașina pentru că ești luat prin surprindere într-un timp foarte scurt, pentru că ești amenințat de persoanele din stânga-dreapta și ești într-o stare de tensiune.

Întrebare domnul avocat Chitic: Astăzi inculpatul a spus mai devreme "Sărind și pe alte capote", referindu-se la domnul Bocea. În declarația din 10 decembrie 2018 inculpatul a spus: "*Bocea a traversat practic prin fața mașinii profitând de viteza mea redusă și din partea stângă a sărit pe capota mașinii*". La ce alte capote în afară de capota mașinii sale s-a referit inculpatul în declarația sa de mai devreme?

Răspuns: Este declarația domnului Dacian Munteanu care mi-a declarat că a pățit același lucru cu domnul Bocea și mi-a dat o înregistrare pe care am depus-o la dosar; asta mi-a spus-o după incident și m-a sunat să-mi dea înregistrarea.

Întrebare doamna avocat Cerva: Cui i-a aparținut inițiativa de a merge la locul săvârșirii faptei în data de 24.05.2015?

Răspuns: A fost așa ad-hoc, ne-am întâlnit la un eveniment, la ziua mea de naștere, am stabilit cu Gabi Păun să mergem să vedem niște tăieri ilegale de copaci din Parcul Național Retezat și am propus pe drum fiind împreună să-i arătăm și jurnalistei cu care era el și mega investiția din Situl Natural 2000, microhidrocentrala, proiectată astfel încât să distrugă în proporție de 80% Râul Alb. Ne-am hotărât împreună.

Întrebare doamna avocat Cerva: Martora Gerit a fost invitată la evenimentul despre care vorbiți la ziua dvs. de naștere?

Răspuns: Nu.

Întrebare doamna avocat Cerva: În ce calitate a participat la ziua dvs. de naștere?

Răspuns: Nu a participat, a fost cazată întâmplător la pensiunea unde eu mi-am sărbătorit ziua mea de naștere, practic atunci cunoscându-l pe Gabi Păun.

Întrebare doamna avocat Cerva: În declarația dvs. ați făcut referire la jurnalista din Germania; este vorba despre martora Gerit?

Răspuns: Da, nu știu cum o cheamă.

Întrebare doamna avocat Cerva: De unde știți faptul că este jurnalistă?

Răspuns: Așa mi-a fost prezentată de către Gabriel Păun.

Întrebare doamna avocat Cerva: În primăvara anului 2015 ați fost de mai multe ori în zona unde se construiau microhidrocentrale la Coroiești?

Răspuns: O dată sau de două ori, cred că o singură dată.

Întrebare doamna avocat Cerva: Ați găsit pe cineva care lucra la microhidrocentrală?

Răspuns: Când am fost nu, din fericire.

Întrebare doamna avocat Cerva: De la cine ați primit informații că la acele microhidrocentrale se lucra?

Răspuns: Am văzut un articol în ziarul on line "România Curată" cu privire la faptul că în Situl Natural 2000 se distruge un râu prin construirea unei microhidrocentrale.

Întrebare doamna avocat Cerva: În calitatea dvs. de ecologist cunoașteți faptul că în acea zonă a Râului Alb se construiau mai multe microhidrocentrale?

Răspuns: Cunoșteam că erau proiectate aproximativ trei microhidrocentrale.

Întrebare doamna avocat Cerva: La toate trei ați avut acțiuni de semnalizare, de oprire a lucrărilor?

Răspuns: Nu, a fost suficient la una și atunci au fost lucrările blocate în instanță cu privire la toate trei microhidrocentrale. Când spun a fost suficient la una mă refer la microhidrocentrala construită de firma domnului Bocea.

Întrebare doamna avocat Cerva: Când v-ați întâlnit în aceeași zi, după producerea evenimentului, cu Păun Gabriel, respectiv cu avocatul Tudor Tudoran Bogdan Ioan și unde?

Răspuns: Seara în aceeași zi, la sediul poliției m-am întâlnit cu ambele persoane; toate persoanele implicate au fost audiate înaintea mea și ne întâlneam pe acolo, împrejurul secției de poliție din Hațeg.

Întrebare doamna avocat Cerva: Înainte de a pleca de la locul faptei ați văzut ca vreo persoană să fi fost agresată, lovită?

Răspuns: Nu, nu am văzut și nici nu mi-am dat seama în tensiunea respectivă, eram concentrat să plec de acolo.

Întrebare doamna avocat Cerva: Imaginile filmate de dvs. au ajuns pe rețelele de socializare în aceeași zi; puteți să ne spuneți cui i-ați dat aceste filmulețe pentru a fi publicate?

Răspuns: Nu cred că au apărut în aceeași zi.

Întrebare doamna avocat Cerva: Când ați pus la dispoziția poliției materialele video filmate la fața locului de dvs.?

Răspuns: Eu personal la poliție nu am predat materialul filmat de mine, ci am predat filmările la sediul PÎCCJ unde am prezentat telefonul; anterior, imediat după eveniment le-am mai dat avocatului Carmen Cepeliuc, care le-a depus la dosar pe un CD. La Poliția Hațeg doar le-am arătat pe telefon atunci seara când eram la audieri. Nu le-am dat avocatului Tudor Tudoran.

Întrebare doamna avocat Cerva: Filmările făcute de restul persoanelor, Gerit și Gabriel Păun știți când au ajuns la poliție știți când au ajuns la poliție?

Răspuns: Nu știu.

Întrebare doamna avocat Cerva: Raportat la declarația dată astăzi care modifică într-un fel declarațiile date anterior în sensul că inculpatul nu mai susține că ar fi văzut persoana pe care a luat-o pe capotă și apoi peste care a trecut cu mașina, întrebarea este cum explică inculpatul starea fizică și traumele fizice suferite de partea vătămată Bocea.

Răspuns: Chiar nu știu asta.

Întrebare doamna avocat Rădulescu: Ce greutate avea mașina pe care o conduceați dvs.?

Răspuns: 2, 2 tone.

Întrebare doamna avocat Rădulescu: Ce credeți că se întâmplă cu un corp peste care trecea o mașină de 2 tone?

Răspuns: Nu cred că mai supraviețuia.

Întrebare doamna avocat Rădulescu: Ați spus că atunci când a venit ATV cu grupul de 9 persoane dvs. erați jos împreună cu ceilalți, ATV a frânat brusc în fața domnului Păun și a domnului Leordean; ați văzut la ce distanță a oprit de aceștia? Și din filmări ați văzut de ce Leordean ar fi pus mâna pe ATV?

Răspuns: Era o distanță destul de aproape de corpul lor; am avut impresia că-i lovește. Din filmări am văzut că Leordean s-a dat în spate și se observă gestul, reflexul de a evita contactul cu ATV întinzând mâna, iar gestul ATV de a lovi se vedea mult mai clar de a lovi un grup, rezultând clar o tentativă de omor.

Întrebare doamna avocat Rădulescu: Considerați că-l lovea pe domnul Leordean dacă nu se dădea în spate?

Răspuns: Da, clar îl lovea.

Întrebare doamna avocat Rădulescu: Când v-ați deplasat să vedeți investiția respectivă v-ați oprit în dreptul panourilor informative? Considerați că aveți dreptul să fiți acolo și să observați panourile și investiția din apropierea acestora?

Răspuns: Da, erau panouri informative pentru public.

Întrebare: Când ați coborât din mașină în fața panourilor ce ați făcut dvs.?

Răspuns: Explicam celor care erau cu mine despre investiția respectivă, ei fotografiau, poate și filmau și el, Gabi Păun, și jurnalista din Germania.

Întrebare: Dvs. fotografiați? Dar filmați?

Răspuns: Eu nu fotografiam și nici nu filmam.

Întrebare: Când ați dat drumul la filmare pe telefonul mobil?

Răspuns: Cred că eram în mașină.

Întrebare: În ce scop ați dat drumul la filmări?

Răspuns: Mă gândeam că vor să ne atace și în cazul în care se întâmplă ceva să avem o probă din care să se vadă faptele, dar nu am putut să filmez pentru că a trebuit să plecăm din zonă și conduceam și pentru că ei au atacat. La un moment dat nici nu mi-am dat seama că telefonul este deschis pe video, dar nu pornite filmările, atunci ei chiar veneau cu ATV către noi.

Declarația a fost luată la sediul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, între orele 11.40 – 14.00.

Declarația a fost înregistrată audio-video.